

Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про надання фінансової допомоги»

27.12.2018 до виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшло звернення комунального підприємства «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» від 27.12.2018 №в/210-12 щодо надання безповоротної фінансової допомоги для організації впровадження в м.Запоріжжі системи диспетчеризації транспорту, задіяного на пасажиро – перевезеннях, що є одним із основних напрямків діяльності комунального підприємства.

Комунальне підприємство «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» створено відповідно до рішення Запорізької міської ради від 20.12.2017 №78 «Про створення комунального підприємства «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту»».

За даними комунального підприємства «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» для організації впровадження в м.Запоріжжі системи диспетчеризації транспорту, задіяного на пасажиро – перевезеннях за попередніми розрахунками необхідно 365 610 (триста шістдесят п'ять тисяч шістсот десять) грн. 00 коп.

Цей проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради підготовлено у зв'язку з необхідністю забезпечити подальшу організацію впровадження в м.Запоріжжі системи диспетчеризації транспорту, задіяного на пасажиро – перевезеннях.

Джерела для відшкодування поточних витрат підприємства відсутні, але впровадження системи потребує фінансування організаційних заходів, у зв'язку з цим, даним проектом рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради пропонується надати безповоротну фінансову допомогу комунальному підприємству «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» у розмірі 365 610 (триста шістдесят п'ять тисяч шістсот десять) грн. 00 коп. за рахунок коштів комунального підприємства «Градпроект» в рамках розвитку та підтримки інфраструктури міста.

Також, відповідно до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про надання фінансової допомоги» управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради та комунальному підприємству «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» доручено надати звіт щодо використання комунальним підприємством «Запорізький центр диспетчеризації громадського транспорту» безповоротної фінансової допомоги постійній депутатській комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів міської ради.

В.о. директора департаменту
архітектури та містобудування

П.В. Назаренко